
K
ongresová sála hotela Hilton v Prahe sa stala v
sobotu 16. januára 2010 už tradičným deji-
skom odovzdávania cien najväčšej kaderníckej

súťaže Czech and Slovak Hairdressing Awards. Už
desiaty rok ju usporiadal Schwarzkopf Professional.
Víťazkou jubilejného 10. ročníka súťaže a nositeľkou ti-
tulu Kaderník roka 2009 sa stala Jana Burdová z Te-
plického Salónu EGO Jana Burdová. Táto sympatická
kaderníčka tak potvrdila, že jej minuloročné víťazstvo
nebolo náhodné. Okrem najcennejšieho titulu získala
aj ďalšie trofeje. Stala sa zároveň víťazkou kategórie
Dámsky komerčný účes Čechy a spoločne s kole-
gami zo svojho salónu obhájila prvenstvo v kategórii
Team Award. Navyše získala aj titul Consumer Award.
Titul o Dámsky komerčný účes Slovensko obhájil mi-
nuloročný víťaz Zoltán Takács z bratislavského sa-
lónu Rococo. Svoj regionálny titul obhájila aj Lenka
Vašků z Hevlína v kategórii Dámsky komerčný účes
Morava. Po cenu si na javisko prišla  ďalšia známa
tvár, Robert Starý zo salónu Robert Starý Praha,
ktorý obhájil prvé miesto v kategórii Avantgardný
účes. Nováčikom súťaže nie je ani Martin Loužecký

zo salónu Journal Praha - minulý rok získal cenu
Objav roka. Teraz mu patrí prvenstvo v kategórii Dám-
sky komerčný účes Praha. Ďalšie ceny si prevzali:
Martin Nosál z Hodonína - Kolorista roka, Bronislav
Wolny Atelier Picasso Praha - Objav roka,  Nina Li-
skovcová salón Loft Praha za kategóriu Pánsky ko-
merčný účes.
Slávnostným večerom originálnym spôsobom spre-
vádzal známy český herec Jan Budař. Vyhlasovanie
výsledkov sa striedalo so zaujímavými hudobnými a
tanečnými vystúpeniami. Hostia mali možnosť vidieť
aj svetovú premiéru kolekcie Essential Looks na jar
a leto 2010. Trendy pre farbu, strih, mejkap a styling
s názvom PURE predstavili za prítomnosti šéfa tímu
štylistov a kaderníkov, rakúskeho kaderníka, nositeľa
viacerých titulov Toma Krobotha. Pódium patrilo
počas večera aj Jane Burdovej. Tá okrem preberania
cien zaujala svoju kadernícku show "Pocta módnym
ikonám", za sprievodu zaujímavej videoprojekcie.
Show, ako aj hudobno-spevácke vystúpenie Kateřiny
Englichovej a Jiřího Korna, patrili k vrcholom celého
programu.
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SALÓN udalosÈ
Czech and Slovak Hairdressing Awards

KOMERČNÝ ÚČES PRAHA  Martin Loužecký
Journal

KOMERČNÝ ÚČES MORAVA  Lenka Vašků 
Salon Šuta    

PÁNSKY ÚČES Nina Lískovcová
LOFT – Bomton Brumlovka

AVANGARDNÝ ÚČES Robert Statý
Salón Robert Starý

KOLORISTA ROKA Martin Nosál
Kadernicke studio M. Nosál

OBJAV ROKA Bronislav Wolny
Kadernícky atelier Picasso

PRESS AWARD Jana Burdová
EGOO Jana Burdová

TEAM AWARD Ego Jana Burdová
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Z
oltán Takács po vyhlásení výsledkov a
potvrdením jeho obhajoby titulu o naj-
lepší Dámsky komerčný účes na Slo-

vensku neskríval radosť. Náš časopis vám
prináša názory tohoto mladého sympatic-
kého kaderníka z salónu Rococo v Bratislava

Ku kaderníckej práci ma priviedol môj bývalý
šéf a dobrý kamarát Roman Hasa. Ale aj
moja matka a sestra, pretože sú taktiež ka-
derníčky.

Každý kaderník má aspoň na ostrihanie
"svojho kaderníka/čku", ale mňa strihajú
"baby" v mojom salóne. Podľa toho,
ktorá má čas.

V živote sa často stáva, že niečo "horí" a
treba zachrániť situáciu. Vtedy nikdy neko-
nám neuvážene a "hŕŕ". Poriadne sa na-
dýchnem, počítam do 10 a potom už po-
kojne uvažujem, ako sa dá z ťažkej situácie
nájsť čo najlepšie riešenie a vyjsť z nej s či-
stým štítom.

Moju prácu milujem, páči sa mi najmä jej
tvorivosť. Ale najviac sa mi páči, že som
sám sebe pánom. Milujem slobodu. Pod-
nikanie však nemám rád z tej "účtovníc-
kej" stránky. Platenie daní, odvodov, ve-
denie účtovníctva a celá tá papierová ro-
bota okolo toho je veľmi zložitá. Som
veľmi rád, keď ju môžem presunúť na
niekoho iného.

Ako si predstavujem ideálny salón? Taký vari
asi ani 
nie je ...:-)...., ale keď prídem na to, ako by
mal vyzerať, budete prví, komu to prezra-
dím!

Česal som veľa spoločensky významných
osobností. Pre mňa sú to však  zákaz-
níčky ako ostatné, spýtajte sa ich... Sna-
žím sa nerobiť rozdiely, každému zákaz-
níkovi sa snažím vyhovieť na 100 per-
cent.

Najlepšie sa mi spolupracuje s mojím tímom
v salóne a mojou obľúbenou značkou je
L’OREAL Professionnel. Z jej produktov
veľmi rád používam tónovaciu farbu Hi. Ri-
chesse, ktorá je vari moja najobľúbenejšia.

Mojou veľkou inšpiráciou sú práce Toma
Krobotha a Petry Měchurovej. Obdivujem
ich. K vysokému pracovnému nasadeniu
ma dokáže vyprovokovať Jakub Klimo.
Rád s ním pracujem.

No a moje vzory? Asi najväčším je Tom Kro-
both, jeho prácu milujem!  

Mám rád všetkých svojich zákazníkov.
Venujem im všetok svoj čas. Dalo by sa
však povedať, že nemám rád nafúkané
"zlatokopky". V Bratislave je ich ešte
dosť veľa. Ale tie môj salón obchádzajú.
Ostatných v pohode zvládnem.

Za môj najväčší kadernícky úspech považu-
jem vybudovanie svojho salónu Rococo.
Som naň hrdý, pretože sme skvelý kolektív,
v ktorom sa môžem na každého spoľahnúť.
Môj názor na vzdelávanie kaderníka: bez
vzdelávania je kaderník mŕtvy. Stále sa je
čo učiť.

Moje plány na najbližšie i vzdialenejšie obdo-
bie... Plánov do budúcnosti je veľa, ale
nerád by som ich prezrádzal. Nechajte sa
prekvapiť.
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